
Ata da Terceira (03ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de fevereiro de 2025 às 
9:00hs, no prédio vereador Benedito Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais 
Piauí, realizou-se sessão ordinária registrando-se a 
presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto, 
Mychelly Vitória Cabral Feitosa, Reginaldo Freitas, Marcos 
Vinicius Teixeira, Shamuray Soares de Carvalho, Nelson 
Miranda, Luiz Alberto da Silva Morais. Ausentes os 
vereadores: Antonio Lopes e Rodrigo Teixeira. Após a 
verificação de quórum legal feita pela mesa diretora o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto declarou 
iniciada a sessão, convidou o vereador Reginaldo Freitas, 
para fazer a leitura da ata da sessão anterior em seguida 
submetida a discussão e aprovada por unanimidade, fez 
em seguida leitura das correspondências e matérias que 
deram entrada nesta casa até a presente data. PEQUENO 
EXPEDIENTE: os vereadores: Luiz Alberto, Marcelo 
Augusto, Marcus Vinicius, Nelson Miranda, Mychelly 
Feitosa e Shamuray Soares. Fizeram defesas de matérias 
de suas autorias. GRANDE EXPEDIENTE: 01-.Nelson 
Miranda, cumprimentou os presentes em nome da senhora 
Elizangela Borges, parabenizou o presidente pela melhoria 
neste ambiente. 02- LuiS: Alberto, falou da dificuldades da 
saúde pública no Brasil e Palmeirais não é diferente e 
visitou o posto de saúde da Comunidade Buritizinho e 
constatou bom funcionamento, disse também que visitou o 
hospital local constatando a denuncia da vereadora 
Mychelly na sessão anterior que faltou luvas descartável e 
afirma que conversando com diretor do mesmo justificou 
que que houve atraso da empresa fornecedora, afirmou o 
também o diretor que o repasse do governo do estado foi 
cortado dificultando o funcionamento de unidade. Ainda na 
saúde parabeniza o deputado Federal dr. Francisco Costa 
pela destinação de emenda para compra de uma 
ambulância. disse que todos os vereadores estão 
trabalhando buscando melhorias para nosso município. 
Finalizou falando que as escolas estão funcionando 
normalmente mas precisamos avançar em alguns pontos. 
03- Mychelly Feitosa disse que o vereador confirma a 
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minha fala na sessão anterior quando faltou luvas no 
hospital, de fato que não estaria mentindo como 
mencionado pelo vereador Nelson Miranda. LuiS- Morais 
aparteou e disse que existe falhas na saúde publica, más 
em Palmeirais avançou nos últimos anos. Mychelly Feitosa 
continuou afirmando que a fala do vereador Luis Alberto 
não condiz com os dados aonde a nota do previne Brasil 
Palmeirais caiu. Em seguida falou que foi aprovado nesta 
casa a~ o Projeto de Lei dos ACS e não foi 
transferidos para esses profissionais. Depois fez criticas a 
defesa de vereadores da base do gestor municipal sem 
fundamentos. 04- Marcelo Augusto solicita do secretario de 
saúde para que reveja em questão das paradas do ônibus 
da saúde que transporta pacientes para teresina. ORDEM 
DO DIA: foram aprovados por unanimidades: 
requerimentos nº 11,12,13,14,15,16,17,18e19/2025, dos 
vereadores Nelson Miranda, Mychelly Feitosa,marcus 
Vinicius, Marcelo Augusto e Luis Alberto. Nada mais 
havendo a tratar o senhor presidente vereador Marcelo 
Augusto, declarou encerrada a sessão e determinou que 
fosse lavrasse a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, 
pelo presidente e pelos demais vereadores presentes. 




